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Ata nº 004/21 

 

Ao primeiro dia do mês de março de 2021, às 18h00min, reuniram-se em Sessão Ordinária na 

Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores Vereadores. Havendo número 

legal, em nome de Deus o Sr. Presidente deu por abertos os trabalhos da Sessão Ordinária. 

Logo após fora feita a leitura de um trecho bíblico e a chamada dos Senhores Vereadores. 

Prosseguindo, o Presidente solicitou as Secretárias que fizessem as leituras das Atas nº 

031/20, Ata da Posse nº 001/21, Ata nº 002/21 e Ata nº 003/21 que depois de lida uma a uma 

foram postas em discussão e em votação, sendo aprovadas sem ressalvas por unanimidade. 

Em seguida, o Sr. Presidente pediu para o 1º secretário fazer a leitura do Oficio PM. Nº 

033/21 de 25 de fevereiro de 2021, que apresentava os Projetos de Lei Municipal a seguir. Na 

sequencia o Sr. Presidente pediu para o 1º Secretário fazer a leitura do Projeto de Lei do 

Executivo nº 008/2021 de 22 de fevereiro de 2021, que Autoriza o Poder Executivo Municipal 

a Contratar em Caráter temporário. O projeto foi posto em discussão. Como ninguém se 

manifestou o Projeto foi posto em votação aprovado por unanimidade. Logo após foi 

solicitado ao primeiro secretário que fizesse a leitura do Projeto de Lei do Executivo n.º 

009/21 de 22 de fevereiro de 2021, que Autoriza o Poder Executivo Municipal a Contratar em 

Caráter Temporário. O Projeto foi posto em discussão como ninguém se manifestou foi posto 

em votação e aprovado por unanimidade. Dando continuidade com a leitura do Projeto de Lei 

Municipal n° 010/21 de 22 de fevereiro de 2021, que Autoriza o Poder Executivo Municipal a 

Prorrogar Contratação Temporária. O Projeto foi posto discussão. Não havendo 

manifestações, o Projeto foi posto em votação e aprovado por unanimidade. Em seguida foi 

feita a leitura do Projeto de Lei do Executivo nº 011/21 de 22 de fevereiro de 2021 que Cria o 

Programa dos Tubos de Concreto e dá outras providências. O Projeto foi posto em discussão 

como não houve manifestações. O Projeto foi posto em votação, sendo aprovado por 

unanimidade. Como não havia mais proposições, passou-se a indicação. O Sr. Presidente 

pediu ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação do Legislativo nº 001/21 de 26 

de fevereiro de 2021, feita pelo Vereador que abaixo subscreve Sr. Darci Paida, que no uso de 

suas atribuições legais, requer que seja enviada indicação ao Poder Executivo Municipal para 

que este destine recursos para auxiliar a Comunidade de Nossa Senhora das Graças de Santa 

Cruz. O Sr. Presidente colocou a indicação em discussão. Pediu e usou a palavra o Vereador 

Sr. Darci, que cumprimentou o Sr. Presidente e os Srs. Vereadores. Pediu para que se face 

esta suplementação, inclusive fora feito ano passado para outras comunidades então pediu que 

fosse incluída junto para está também. Agradeceu os Srs. Vereadores e o uso da palavra. A 

indicação continuou em discussão como ninguém mais se manifestou em votação foi 

aprovado por unanimidade. Como não havia mais Projetos e nem indicação o Sr. Presidente 

passou aos assuntos gerais. Como havia somente um inscrito, o Sr. Presidente passou a 

palavra ao Vereador Sr. Ari, onde o mesmo dispensou a palavra. O Sr. Presidente declarou 

encerrada a Sessão, aproveitando para comunicar que a próxima Sessão Ordinária será 
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realizada no dia 08 de março às 18h00min, com a concordância dos Srs. Vereadores. Sala das 

Sessões em 08 de março de 2021. 
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